
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج العُمانية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/om                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/om/2                   

* للحصول على جميع أوراق الصف الثاني في مادة رياضيات ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/om/2math                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف الثاني في مادة رياضيات الخاصة بـ الفصل الأول  اضغط هنا                                     

                  https://almanahj.com/om/2math1                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف الثاني اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/om/grade2                   

        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا                        

                  https://t.me/omcourse_bot                                  
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 الأعداد  أنماط أكمل 

21
....

....

........

....
40

....

....

....
....

73

 هو ....... 65العدد الذي يزيد بواحد عن  – 1

 هو ........ 80العدد الذي يقل بواحد عن  – 2

 هو ....... 42العدد الذي يزيد بعشر عن  – 3

 هو ....... 17العدد الي يقل بعشر عن العدد   – 4

 هو ...... 76عن  23العدد الي يقل ب  – 5

أربع خطوتان للخلف ثم   75في لوحة المائة تحرك من العدد  – 6
 ليه هو .........خطوات للأعلى العدد الي ستحصل ع

.  90و  80جمع محمد عددا من التفاح في سلة . يتراوح عدد التفاح بين  – 1
 أكتب جميع أعداد التفاح المحتملة . 

.....    .....   .....   .....   .....   .....   .....   .....    ..... 

 .........      50و  40أكتب نقطة المنتصف للأعداد بين  -  2

 .  ......... 30و  10أكتب العدد العقدي الي يقع بين ال – 3

 هو ............ 80العدد العقدي الذي يلي  – 4

 هو نقطة المنتصف بين العددين العقديين .......  و ..... 75العدد  – 5

 أكمل سلاسل الأعداد التالية :  

1 – 63 – 64  -   .....-  .....– 67 - ....... 

2 –  .......-  50 – 55 -  .......– 65  

3 -  24 -     .....-  ......– 54 – 64 

4 -  .....– 76 – 78 -  .....- ....... 
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 كتب عائلة الحقائق للمثلثات التاليةأكمل بكتابة العدد الناقص داخل المثلث  ثم ا

 ........... 50الي يبدأ ب يقع في العقد  زوجيعدد   أصغر  أكتب – – 1

 هو ........ 100للحصول على  20العدد المتمم ل  – 2

 هو ..... 90أكبر عدد فردي يقع في العقد الذي يبدأ ب   – 3

 مرتبة  هي :   90و أقل من  20الأعداد العقدية الأكبر من  -4

 

 

 هي :   30الذي يبدأ ب الأعداد الفردية الموجودة في العقد  – 2

    .....    .....    .....   .....    ..... 

خطوات  4خطوات للأمام   و  مس ختحرك  56في لوحة المائة معك العدد 
 للأسفل ستصل للعدد ........

 

    

 قطة المنتصفن

 بين كل عددين

   

 20   

 6       .....

 .....        ...... = ..... + ......- ..... = ..... 

 .....        ...... = ..... + ......- ..... = ..... 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

بحيث تمثلان   ثلاث قطعذهب سامي  إلى محل بيع الذهب و أراد شراء 
  100أزواج العدد 

 ساعد سامي في اختيار القطع  و لونهما بلون واحد .  

 غ 60

 غ 70

 غ 30

 غ 10

 غ 50 غ 20

  

 

 

 لأقرب عشرة .ثم قرب كل منها . على خط الأعدادحدد موقع الأعداد التالية  –1

    35     ،   89    ،  51 ،     15    ،    48   ،   63   

 

 

 ؟ ..... ، ..... 59ما العددان اللذان يقعان على جانبي العدد  – 2

 ؟ ..... ، ..... 70ما العددان اللذان يقعان على جانبي العدد  - 3

 ؟ .......... 50أو  40أقرب إلى  42هل العدد  – 4    

 ؟ .......... 30أو  20أقرب إلى  28هل العدد     - 5

 ؟ ..... 70مع العدد  100عدد يكون أي   -6 

 .  ةعند التقريب لأقرب عشر 40أكتب أعداد تقرب إلى  – 7

            .....    .....   .....   .....    .....   .....   .....   ..... 
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 أنا أكمل العدد الناقص  -ا

 

 

 أنا ذكي أقرب كل عدد  لأقرب عشرة 

55 

92 

29 

34 

26 

87 

2  = ..... +10               +.....14  =20            15  = ...... +20 

 + ......3  =10              11 = ..... +20          30  = ......  +100 

 7  + = .....10               +.....12  =20            8  = ...... +20  

 23  = ...... +30           19  = ....... +30          4  = ....... +30  

 

 
منها باللون الأحمر . كم عدد الأقلام التي لونها  13قلما .  30مع فاطمة كيس بها  – 1

 ليس بأحمر ؟ .......

قطع . كم عدد القطع التي تبقت مع أحمد  6قطعة حلوى . أكل منها   20مع أحمد  – 2
 ؟؟ ..........

ريالات .   كم عدد الريالات   8ريالا و اشترى دفاتر ب  14اشترى  حمد كتبا ب  – 3
 التي رفها حمد ؟ .........

 

اليوم . كم  علبة عير بالأمس . و باع نصف هذه الكمية  46باع مقف المدرسة  – 4
 عدد علب العصير التي باعها المقصف اليوم ؟ .........

 

عف هذه الكمي للصفين ضو نحتاج ل  29عدد الكتب التي نحتاجها للصف الثاني    - 5
 فين الثالث و الرابع ؟ صالثالث و الرابع . كم عدد الكتب التي نحتاجها لل

.......... 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

العدد الذي 
يقل عنه 

 بواحد

العدد الذي 
يزيد عنه 

 بواحد

العدد الذي 
يقل عنه 

 بعشرة

العدد الذي 
يزيد عنه 

 بعشرة 

ضعف 
  26العدد 

نصف 
 26العدد 

العدد الذي 
يزيد ب 

13 

       

 التجزئة عند  و   أو العشرون الجمع باستخدام الأزواج العددية للعشرةأوجد ناتج 
 الضرورة

 

 

 

 

7  +5  +3  ..... = 

 

8  +6 +2   +7  ..... = 

 

4   +2  +7  ..... = 

 

6 +1  +7  +6  +5 ..... = 

 

9  +8 +6  +7 ..... = 

 

 

 

 

 

1  +5  +3  +4    ..... = 

 

17  +7  = 

 

 4  +11  = 

 

5  +18  = 

 

16  +8  = 

 

 

 

 

 

 

  -تحقق من الحل : 

11 +9  =26                            19  +5  =22 

 

17  +6  =24                                 20 – 3  =11 

 

14 – 7  =5                           13 – 8  =4 
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